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Уважаемая Нина Викторовна, дорогие коллеги!
От имени коллектива Российской государственной библиотеки поздравляю Вас с юбилеем – 110-летием образования Волгоградской областной универсальной научной библиотеки им. М. Горького.

Сегодня Ваша библиотека – современный центр культуры Волгоградской области, одна из крупнейших российских универсальных научных библиотек, областной центр краеведческой, библиографической, научно-исследовательской и научно-методической работы, образовательный и информационный центр.

Библиотека активно участвует в значимых мероприятиях библиотечной и информационной деятельности в России, странах СНГ и Европы: проекте «Открытый мир информационных технологий», международной программе «Партнерство», историко-культурном проекте «Рукописи Победы».

За всем этим стоит огромный труд профессионалов, работающих в библиотеке, талант и опыт руководителей, преданность коллектива своему учреждению и безупречное служение общему делу.

Российскую государственную библиотеку и Волгоградскую областную научную библиотеку имени М. Горького связывают прочные партнерские отношения, которые способствуют развитию культуры, науки, образования в России.

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, благополучия, новых профессиональных успехов и дальнейшего стабильного развития библиотеки во благо процветания культуры и библиотечного дела.
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